

№№ 133-134 (15571-15572) Среда, 22 августа 2018 года Цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

Шебекинская районная общественно-политическая газета

Наш новый адрес в Интернете: gazeta-shebekino.ru

22 августа – День Государственного флага Российской Федерации

Уважаемые белгородцы! Дорогие друзья!

От всей души поздравляем вас с Днем Государственного флага Российской Федерации!

Трехцветный стяг объединяет многочисленные народы нашей великой Родины, представителей всех поколений и социальных групп, людей разных профессий и религиозных воззрений. Он является символом становления нашего Отечества как могучей державы, символом военных побед на поле брани, развития промышленности, расцвета науки и культуры.

Сегодня это знамя вдохновляет на созидательный и творческий труд. Вместе с ним мы строим Россию, устремленную в будущее, с конкурентоспособной экономикой, мощным оборонным потенциалом, достойным качеством жизни людей.

Белгородцы вносят заметный вклад в процветание всей страны. Широко известны успехи наших аграриев, занимающих верхние строчки российских рейтингов. Регион уверенно наращивает объемы производства, реализует планы модернизации всех сфер жизни, создает фундамент для цифровой экономики. Земляки стремятся превратить Белгородчину в территорию высоких жизненных стандартов. Уверены, трехцветное полотнище служит надежным маяком нашего движения вперед!

Дорогие друзья! В этот праздничный день примите пожелания мира, стабильности и благополучия!

> Е. САВЧЕНКО, губернатор Белгородской области. В. ПОТРЯСАЕВ,

председатель Белгородской областной Думы.

А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ. главный федеральный инспектор по Белгородской области.

Уважаемые жители Шебекинского района!

Поздравляем вас с Днем Государственного флага Российской Федерации!

Овеянный ратной и трудовой славой многих поколений россиян, он и сегодня объединяет многонациональный народ России в стремлении сделать страну могучей и процветающей, выражает идеи и принципы государства, наше общее стремление жить в мире и согласии.

Этот государственный символ сопровождает нас в моменты торжественных событий. Под ним присягают на верность Отчизне, наши соотечественники совершают подвиги, демонстрируют выдающиеся трудовые, научные, культурные и спортивные достижения. Во время церемонии поднятия флага у каждого из нас пробуждаются лучшие патриотические чувства и гордость за свою Родину.

Российский триколор узнаваем во всем мире как флаг великой страны с богатой историей и традициями государственности.

Успех нашей страны, нашего родного района, победы и достижения напрямую зависят от личного вклада каждого из нас.

Дорогие земляки! В этот праздничный день желаем вам счастья, здоровья, процветания и гражданской сплоченности. Любите Россию и посвящайте ей свои успехи!

С уважением,

С. СТЕПАНОВ, глава администрации Шебекинского района. Ф. ТАРАСОВ,

Муниципального совета Шебекинского района





Первенство России в Шебекино

В Шебекино стартовал финальный турнир Первенства России по футболу среди юношеских сборных. Возраст игроков четырнадцать лет. В турнире принимают участие восемь коллективов из Москвы и Московской области, Северо-Запада, Приволжья, Черноземья и Сибири.

Парад открытия проводился на стадионе «Химик» 15 августа. Очень приятно, что во время торжественного открытия трибуны были практически полностью заполнены болельщиками. Футболистов и тренеров встретили хлебом-солью.

Почетные гости: первый заместитель главы администрации Шебекинского района М. В. Кривцов, заместитель главы администрации района - руководитель по внутренней и кадровой политике Г. А. Шаповалова, глава администрации города Д. М. Писклов, начальник управления физической культуры и спорта Белгородской области О. Э. Сердюков, начальник управления физической культуры и спорта Шебекинского района, председатель городского собрания С. В. Белоусов и другие - вместе с болельщиками тепло поздравили участников турнира, пожелали им побед без травм и честной, бескомпромиссной борьбы. Прозвучал гимн России.

После этого юные самодеятельные артисты показали несколько красивых танцевальных номеров, и турнир стартовал. Продлится он до 24 августа.

Т. ЛОГОВСКОЙ. Фото автора.





Выпишите «Красное знамя», пока газета не подорожала

Уважаемые читатели!

с 1 по 31 августа проводится досрочная подписка на районную газету «Красное знамя» на 1 полугодие 2019 года по цене 2 полугодия 2018 года. Стоимость подписки на нашу газету сейчас со-

ставляет 555 рублей 84 копейки. Для ветеранов Великой Отечественной войны,

инвалидов первой и второй групп установлена льгота - 488 рублей 76 копеек.

С 1 сентября Почта России намерена повысить стоимость доставки газет. «Красное знамя» подорожает. Поэтому советуем читателям сэкономить свои деньги и заранее выписать «районку» по меньшей цене.





Меняется облик улиц Шебекино





Жители Шебекино и гости города наверняка заметили, какой большой объем ремонтных работ проводится на улицах Кирова, Луговая, 50 лет Октября, переулке Ломоносова. Здесь специалисты ООО «Герба» (генеральный директор В. Н. Шляхов) занимаются благоустройством, то есть монтируют тротуары, стоянки, площадки, привели в порядок (читай: асфальтировали) дворовую территорию возле дома N7 по улице 50 лет Октября, капитально ремонтируют дороги.

По словам Владимира Николаевича Шляхова, все работы по благоустройству вышеназванных улиц должны быть закончены к 1 октября.

Закончили свои работы на улицах Ленина и Луговая специалисты по ремонту теплотрасс фирмы «Победа» (руководитель А. В. Бабичев).

Энергетики Шебекинского РЭС (начальник А. В. Абросимов) сделали все возможное, чтобы в вечернее время здесь было светло.

Фото автора.

Полицейские получили очередные звания

В актовом зале отдела МВД России по Шебекинскому району и городу Шебекино состоялось торжественное вручение специальных офицерских званий. Погоны получили восемь сотрудников ОМВД

Офицерские погоны сотрудникам вручил начальник полиции подполковник полиции Виталий Миронюк.

Начальник СО ОМВД Андрей Гонтарев пожелал офицерам с честью и достоинством нести звания сотрудников полиции и добросовестно выполнять возложенные на них служебные обязанности.

Заместитель начальника ОМВД Андрей Овчаренко пожелал всем здоровья, карьерных высот в служении нашей Родине и достойно исполнять свой долг по защите интересов граждан и общества.

Р. ТРОФИМОВ.

Из почты редакции

Помог Фонд «Поколение»

От сына и от себя лично хочу выразить огромную благодарность Благотворительному фонду «Поколение» за оказанную помощь. Мой сын Андрей - инвалид с детства, передвигается на коляске, но он очень активный и жизнерадостный. Несмотря на все преграды жизни, он у меня самостоятельный и независимый, работает в Большетроицком ДК культурным работником, ведет музыкальные праздничные мероприятия для детей и дискотеку для молодежи.

В связи с тем, что наш дом от работы сына находится почти в 3-х километрах, то добираться ему на инвалидной коляске с ручным приводом очень тяжело, особенно в зимнее время. Сына и дочь я воспитываю одна, приобрести специализированный автомобиль либо дорогостоящую электроколяску у меня нет финансовой возможности.

С надеждой на чудо я обратилась в Фонд «Поколение», и Фонд откликнулся. В кратчайшие сроки была оплачена дорогостоящая электрическая коляска для моего сына. Теперь сын самостоятельно добирается на работу и старается вести полноценный образ жизни. Низко кланяемся за такую помощь нашей семье, желаемю крепкого здоровья сотрудникам, добра и процветания Благотворительному фонду «Поколение».

Семья ПОВАРОВЫХ.

Не упусти шанс стать Лучшим студентом «Поколения»!

1 сентября стартует подача заявок на Стипендию Фонда «Поколение» Андрея «Лучший студент Скоча года».

Стать соискателем солидного поощрения в 15 и 10 тысяч рублей может любой студент или аспирант Белгородской области, даже если обучается на «платном» отделении.

Заявки от студентов будут приниматься на сайте студентгода.рф в течение месяца, с 1 по 30 сентября. А значит, уже стоит задуматься тем, кто отлично учится и имеет достижения в различных областях науки, культуры, спорта и обшественной деятельности.

Что для этого нужно?

Сначала - выбрать одну из 15 номинации, представленных на сайте студентгода.рф. Затем разместить заявку, заполнив карточку участника, к которой прикрепить цветную фотографию, копию зачетной книжки или диплома с приложением, а также сканированные копии или фотографии достижений (дипломы, грамоты и т.д.), информационное письмо с рассказом о себе, своих успехах, достижениях, а также (по желанию) видеопрезентацию.

Этапы конкурса:

В этом году организаторы учли предложения студентов, которые поступали от соискателей прошлого года, и разделили конкурс на 2 этапа: заочный и очный. В заочном этапе организаторы привлекают экспертную комиссию, которая оценивает все поступившие заявки и определяет победителей, проходящих в следующий этап конкурса. На каждую из 15 номинаций будут претендовать не более 5 участников. Продлится экспертный отбор с 16 октября по 30 ноября. А значит, 1 декабря стартует второй, очный, этап конкурса.

На втором этапе, с 1 по 15 декабря, на сайте студентгода. рф все жители Белгородской области смогут сами определить, кто станет победителем конкурса, отдав свой голос за любого из кандидатов. Голосование будет проводиться через мобильное приложение, которое бесплатно устанавливается на смартфон (понадооится зарегистрировать только номер телефона). Следить за голосованием можно онлайн на официальном сайте студент года.рф. Принимать участие в голосовании могут только жители Белгородской области.

В этом году организаторы добавили новую номинацию - «Социальные проекты». Эту номинацию Фонд «Поколение» проводит совместно с молодежной организацией «Новое Поколение», чтобы выявить и поддержать лучшие социальные проекты студентов Белгородской области, тем более что 2018 год в нашей стране объявлен Годом Волонтера, а социальная и благотворительная деятельность в Фонде «Поколение» всегда была в приоритете.

Итоги:

Победителями станут 30 человек: 15 победителей Первой степени, которые будут получать стипендию в размере 15 тысяч рублей в течение учебного года, и 15 победителей Второй степени, которые будут получать по 10 тысяч ежемесячно.

Подсчет голосов, оформление итогового протокола и опубликование результатов голосования на сайте студентгода.рф 29 декабря. По традиции торжественная церемония чествования победителей стипендиальной программы Благотворительного фонда «ПОКОЛЕНИЕ» «Лучший студент года» пройдет с участием

руководителя Фонда «Поколение» Андрея Скоча.

Для справки: Стипендия «Лучший студент года» проводится с 2002 года. За все годы проведения Стипендии обладателями звания «Лучший студент года» стали 2904 человека. Выплачено более 80 миллионов рублей. В 2017 году для участия в стипендиальной программе «Лучший студент года 2017-2018» подали заявки 865 человек, желающие побороться за получение стипендии Фонда «Поколение» Андрея Скоча. Победителями конкурса стали 30 человек в 15 номинациях. За 9 месяцев учебного года стипендиаты получили стипендию в сумме 3 375 000 рублей.

С. ШЕВЧЕНКО.

